

救灾一线 ▶

对雅安地震灾区的居民来说,目前面对的最大困难就是饮水问题。芦山县龙门乡,是在这次地震中遭受破坏最为严重的乡镇之一,当地的自来水管道百分之九十以上遭到毁灭性破坏,加上电力还未恢复,乡里大部分区域均无法正常供水。地震过后,井里、河里的水都变得浑浊,村民不敢使用;他们能喝的水,只有数量极为有限的瓶装水。

解决震后饮水问题

“泉来”建立应急安全供水点

■ 特约记者 程伟

震后第二天,“泉来”品牌净水器在乡里安装了几处直饮水点,解决了当地居民的应急用水问题。4月23日,记者联系了组织安装龙门乡应急供水点的“泉来”净水器厂家深圳市诚德来实业有限公司公司相关负责人,就灾区应急供水建设以及灾后重建过程中用水安全防范等问题进行了采访。

净水器服务龙门乡

芦山县龙门乡古城村,这是芦山县经济相对发达的乡镇,居民有1000多户,生猪养殖产值位居全县第一。由于龙门乡位于震中,地震过后,大部分自来水管道均已断裂,全村居民都在村北河边的一处水源取水,由于地震原因,水里夹杂着大量泥沙,非常浑浊。4月21日,村里居民看到有志愿者在此处安装净水设备,村民李先生说,“净水器安装好后,村民都排队去接水。在安装净水器前,很多村民都是将存储的水重复使用。”

芦山县龙门敬老院,是当地最大的敬老院之一。据该院杨崇文院长介绍说,敬老院共收养老人60多位,大多数是60岁以上的老年人,其中年龄最大的83岁。地震发生时,虽未对敬老院造成伤亡,但部分房屋塌陷,自来水管道断裂,无法正常供水。

4月21日上午,有一行志愿者带着“泉来”品牌的净水器找到杨院长,商量为敬老院安装直饮水点的问题,杨院长当即表态同意,并希望能尽快安装到位。“由于敬老院停水停电,只能通过发电机发电,然后用水泵从水井里抽水上来,再通过净水器净化,现在敬老院的喝水都是靠这个直饮水点。”杨院长感激地说。

**计划捐赠 500 万元设备
首批净水设备 100 万已运抵**

据了解,雅安地震发生后,泉来立即召集高管开电话会议,并成立了专门的救援队,兵分三路火速赶赴灾区。4月21日凌晨5点,经过十几个小时的长途跋涉,泉来救援队抵达重灾区芦山县龙门乡,为灾区运送首批饮用水、方便面、药品等应急物资。

净水器,无疑是解决灾区应急供水的利器。在问到为何会想到为灾区建立应急供水点时,“泉来”负责人表示,雅安地震是一次破坏性比较严重的地震,重灾区的自来水管道肯定遭到了严重的破坏,无法正常供水,同时地震会导致水源的致病菌和浊度超标,这将严重影响灾区民众健康,所以,地震发

生后,“泉来”第一时间派遣公司人员前往灾区解决应急供水。

4月22日下午,“泉来”再次宣布,将向灾区捐赠500万元净水设备等物资,首批捐赠的价值100万元的净水设备已经运抵,并用于了灾区人民生活安置,解决当地许多老百姓的饮水安全问题。目前,另外承诺的净水设备已经起运雅安。这批设备的到达,不但可以解决更多当地灾民的安全饮水问题,也可以缓解当地参与救援的近千名武警,每天靠瓶装矿泉水度日的窘境。

水源净化可有效预防灾后疫情

据“泉来”专家介绍说,一般而言,地震灾害后会造成灾区水源的污染,水源的杂质增多,如果防护措施不当很可能造成水源

的细菌量增加。居民直接饮用未经处理的井水、河水,容易引起腹泻等疾病。净水器由于过滤精度高,同时可以保证用水量,可以过滤泥沙、铁锈、使100以上的浑浊度降低到0.5以下,完全截留细菌,可有效防止灾区的灾后疫情,是短期自来水厂没有完善的情况下最简便的解决方案;同时建议未过滤的水也一定要烧开饮用,如果发现集体性肠胃不适一定要及时和卫生部门联系,也建议政府部门要密切监测当地水质中的细菌和大肠杆菌。

目前,许多专家学者纷纷呼吁:为让灾区百姓早日重建家园,社会各界应该伸出援手,从他们的实际生活需要出发,多在食物、饮水、住宿等方面,提供一些实实在在,而又长期有效的援助。

**黄河之水天上来**

—写在河套酒业成立六十周年

连载 64

汉明 著

近年来,经济学界出现一个学科是企业仿生学,它认为企业也可以看作是一个生命体,企业生态与生命生态有许多相似之处。以自然生命机理研究企业的生态,可以让企业认识到自身的系统优势及缺陷,从而帮助企业找到自己的根本解决方案,使企业拥有发展之基。

从企业仿生学的角度看,河套酒业作为一家企业,它与河套大地上的一棵巨树有一定的可比性,树有根、枝、叶、果和微循环,企业也有理念、制度、产业群、团队、品牌、业绩和人气。树讲究根深才能叶茂,企业则讲究有实力才会有未来。

树要长大,就要根正,根正才能茁壮。

树要长大,就要根深,根深才能蔚然成林。

树要长大,就要挨上天也要接地气,这里面地气很重要,有些古树面上泛着绿光,恰恰是因为地气接得好。

树要长大,就要与土壤处好关系,土壤虽居于树下,但是没有土壤提供营养,树就成为无本之木。

树有多高,根就要多深。内蒙古东部的克什克腾草原上有一种沙地云杉,它地面的树干有多高,地下面的树根就有多少长。内蒙古的西部有胡杨,被称为是“长着千年不死,死后千年不倒,倒地千年不腐”的英雄树。胡杨的坚强也在于根系发达。

树要长大,最好附近有河流。

树要长大,最好气候较好,因为“如果没有天上的雨水哟,海棠花儿不会自己开”。

树要长大,要相信时间的力量,不能拔苗助长。

树要长大,该浇水时要浇水,该施肥时要施肥,最重要的是,要相信时间的力量,该等待时要等待。

.....

张庆义是一位喜欢树木的人,一位画家朋友给他画肖像,后面的背景就是一棵生意盎然的树。

河套酒业的根思维来自陕坝小镇人悠久的农耕文化。董事长张庆义,他为人朴实,在企业呆了五十多年,阅历丰富,看问题非常理性,善于看到问题的本质。

这种思维方式主要表现在治企贵在治本,外因诉诸内因,成长重在育人方面。张庆义的根思维不是天空掉下来的,而是来自于对家乡、对企业清醒的责任意识。

重本护根是内蒙古西部小镇人一种朴素的思维模块,但却最终使这群平实的汉子,走出小镇成就大业。

**河套酒业
本根思维的民俗学土壤**

河套酒业做有根的企业,其战略思想的形成不是偶然的,是河套酒业六十年生产实践提炼出来的精华,同时河套这片农耕文化深厚的土地也给这种战略思维提供了营养。

中华民族受农耕文化影响较深,寻根成为一种潮流。历经风雨天灾,只要根不坏,来年就有希望。许多歌都在唱“树高千尺也忘不了根”、“树叶对根的情意”。四海同根,春节清明节,许多人都要千里迢迢,回老家寻根。

在农村,谈婚论嫁,父母首先要打听对方是不是根本人家,根本人家指的是过日子精打细算,过去被子垛、柴草垛、粮食垛“三高”,这样的人家才有嫁女的资本,因为只有这样的根本人家才能对付饥荒之年。

一方水土养一方人,一方顺口溜,反映一个地方的思维习惯。河套地区有农耕文化传统,我们来听听河套当地的顺口溜:

人勤地好,人懒粮少。

七耕金,八耕银,九月耕地灰圪楞。

要吃碱地饭,全凭苦来换。

人哄地一年,地哄人三年。

人哄地皮,地哄肚皮。

几千年的农耕文化以及大河文明,使河套地区的人们有一种朴素的唯物意识,只有尊重自然规律,才能事半功倍,这种风土人情,给河套酒业的强基固本思维提供了土壤。

“金星和灾区人民心连心”**金星啤酒集团全国公司联动开展
“凝心聚力 情系雅安”捐助活动**

本报讯 (记者 李代广) 4月20日发生在四川省雅安市芦山县的7.0级地震牵动全国人民的心,也感染着全体金星啤酒集团员工由衷而发的大爱深情。

在震灾发生当天,与重灾区相距百余公里的金星啤酒集团成都公司第一时间展开紧急援助行动:一方面组织员工捐款,一方面慰问灾区客户,及时给受灾民众送去各种救灾物资。

4月25日上午10时,在金星啤酒集团郑州总部花园广场举行了“凝心聚力,情系雅安”的全国公司联动捐助活动,由金星啤酒集团董事长张铁山、营销中心总经理

李荣军等总部高管带头,总部职能部门员工和郑州公司员工代表200余人踊跃为灾区同胞捐献爱心善款。

2000元、500元、300元、100元、50元、10元……领导带头,员工踊跃捐款,在厂区拉酒的客户及部分供应商也闻讯赶到现场,加入捐款队伍。

当天,金星啤酒集团郑州公司首批员工捐款38621.1元,其他公司员工捐款活动持续进行中。

连日来,金星啤酒集团掀起了一场爱心接力,金星啤酒集团举全国16家子公司之力,持续开展“凝心聚力 抗震救灾”援助

雅安灾区活动,在全国掀起了一场声势浩大的爱心捐助热潮。

金星啤酒始终注重塑造公益企业形象,积极参与各类社会公益活动:为地震灾区捐款,援建金星希望小学,为省市人大代表、劳模和优秀教师送温暖,资助20多所高校“中原学子申奥远征队”,赞助“郑汴洛”围棋公开赛,成立省象棋俱乐部,组建金星鼓队和金星乒乓球队;送科技、送文化下乡;抗震救灾、援助西南重旱区……多年来累计捐助价值2000余万元,彰显了高度的社会责任感。

专利拍卖招商公告

受专利权人委托,北京金恒宝成国际拍卖有限公司将对下述专利(申请)权进行拍卖,欢迎报名参与竞买。详情可查阅我公司网站 www.jcbpm.com, 或致电 010-57110083 索取详细资料。

1、治疗牛皮癣的外用药物及其制备方法

(ZL201210056602.X)

6、一次性防污染无菌注射器

(ZL2012201554010)

7、连续捕鼠器

(ZL201220359110.3)

8、一种利用汽车余热的空调系统

(ZL201220451795.4)

9、一种水式余热交换锅炉

(ZL201220351989.7)

10、香皂粉碎机

(ZL201220343225.3)

11、一种汽车轮胎保护装置

(ZL2012201470053)

12、一种环保水银式血压计

(ZL201220413925)

13、一种光驱式计算机主机

(ZL2012200739645)

14、一种摆臂

(ZL201210240316.9)

15、一种木门窗槽、孔加工机床

(ZL201210158788X)

16、一种防震床

(ZL201220408746.2)

17、一种治疗牛皮癣的外用药物及其制备方法

(ZL201210056602.X)

18、一种摆臂

(ZL201220336554.5)

19、一种木门窗槽、孔加工机床

(ZL201210158788X)

20、一种治疗牛皮癣的外用药物及其制备方法

(ZL201210056602.X)

21、一种摆臂

(ZL201220336554.5)

22、一种木门窗槽、孔加工机床

(ZL201210158788X)

23、一种治疗牛皮癣的外用药物及其制备方法

(ZL201210056602.X)

24、一种摆臂

(ZL201220336554.5)

25、一种木门窗槽、孔加工机床

(ZL201210158788X)

26、一种治疗牛皮癣的外用药物及其制备方法

(ZL201210056602.X)

27、一种摆臂

(ZL201220336554.5)

28、一种木门窗槽、孔加工机床

(ZL201210158788X)

29、一种治疗牛皮癣的外用药物及其制备方法

(ZL201210056602.X)

30、一种摆臂

(ZL201220336554.5)

31、一种木门窗槽、孔加工机床

(ZL201210158788X)

32、一种治疗牛皮癣的外用药物及其制备方法

(ZL201210056602.X)

33、一种摆臂

(ZL201220336554.5)

34、一种木门窗槽、孔加工机床

(ZL201210158788X)

35、一种治疗牛皮癣的外用药物及其制备方法

(ZL201210056602.X)

36、一种摆臂

(ZL201220336554.5)